

Врио начальника отдела ММО МВД России «Лямбирский», подполковник полиции А.А. Волков (в центре) с лучшими сотрудниками Р.Р. Яфуняевым и М.Р. Волоховой

Будни сотрудников полиции вряд ли можно назвать трудовыми, скорее уж – ратными. Но если на войне сражаются против супостата, пришедшего на нашу землю с оружием в руках, то полиция стоит на пути тех, кто нарушает закон, мешает нормальному труду и отдыху граждан. И разве не супостат тот, кто садится пьяным за руль, подвергая опасности жизнь окружающих людей? Или же отбирает последние деньги у беззащитных стариков? Бросает своих детей на произвол судьбы. Вот с ними-то и ведут бескомпромиссную борьбу сотрудники органов внутренних дел. И среди них, работающих в ММО МВД России «Лямбирский», немало настоящих профессионалов. Вот что рассказал в беседе с нашим корреспондентом врио начальника отдела, подполковник полиции А.А. Волков.

- Сначала, пользуясь случаем, мне хотелось бы поздравить с нашим профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации, всех коллег, личный состав ММО МВД РФ «Лямбирский», наших славных ветеранов. Крепкого вам всем здоровья, благополучия, новых профессиональных успехов. Особую признательность хочу выразить вашим семьям и близким за их понимание, любовь и терпение. Всего вам самого доброго!

Среди наших сотрудников немало тех, кто мог бы стать добрым примером для сослуживцев. Например, майор внутренней службы, помощник начальника отдела по работе с личным составом Андрей Сергеевич Татаров в этом году стал одним из лучших в конкурсе профмастерства среди руководителей подразделений по работе с личным составом территориальных органов МВД России на районном уровне. Майор юстиции Марина Романовна Волохова – старший следователь следственного отделения. Она достойно представила наш регион на Всероссийском конкурсе на звание «Лучший следователь», где заняла второе место. Старший лейтенант внутренней службы Рушан Рафикович Яфуняев – специалист по вооружению, занял второе место в конкурсе профмастерства среди тыловых подразделений МВД по Республике Мордовия. Все они, как и многие другие наши сотрудники, достойно несут свою службу.

Свидетельством тому могут служить такие цифры. Если в прошлом году лицами, не

имеющими постоянного источника доходов, было совершено 128 преступлений, то в этом году данный показатель снизился на одиннадцать процентов. Наметилась тенденция к снижению и по другим общественно - опасным деяниям, совершенным лицами в состоянии алкогольного опьянения или имевшими ранее судимость.

Улучшились и показатели оперативной служебной деятельности. Выявлено больше преступлений экономической и коррупционной направленности, связанных с незаконным оборотом наркотиков и оружия. До ста процентов повысилась раскрываемость тяжких преступлений. Тут следует отдать должное и сотрудникам уголовного розыска, хорошо сработавшим в раскрытии убийств, умышленного причинения вреда здоровью, угонов транспортных средств.

Особо хочу отметить службу наших ребят на Северном Кавказе, где они ведут непримиримую борьбу с преступностью, терроризмом, ради стабильности государства и будущего наших детей, зачастую с риском для собственной жизни.

Неплохо работают и инспекторы дорожно-патрульной службы. В этом году сотрудниками ОГИБДД было выявлено 3019 административных правонарушений. На 8,4 процента больше выявлено водителей, севших за руль в состоянии алкогольного опьянения или отказавшихся от прохождения медицинского осмотра. Это очень важно. Как знать, сколько аварий удалось предотвратить благодаря такой оперативно-профилактической работе.

Немало добрых слов можно сказать и о сотрудниках других подразделений. Очень важно, что у нас сложился такой дружный, работоспособный коллектив! Конечно, своих нерешенных вопросов тоже хватает, но мы над этим работаем, стараясь решать наиболее актуальные проблемы. Работать лучше и лучше на благо народа и Отечества.

Беседовал Михаил Афонин